

Zmluva o preprave osôb

uzatvorená podľa § 760 a nasl. zák. č. 40/1964 Zb., Občianskeho zákonníka v platnom znení medzi zmluvnými stranami:

Odberateľ:

Obec Lysica, 013 05 Lysica č. súp. 138

Zastúpená: Michal Šmehýl, starosta

IČO: 00321460

DIČ: 2020677560

Bankové spojenie: Prima Banka Slovensko, a.s., pobočka Žilina

Číslo účtu: 5663800001/5600

(ďalej len prenajímateľ)

Dopravca:

CAMPING Belá, s.r.o., Oslobodenia 183

Zastúpený: Ing. Matúš Krajčí

IČO: 50 729 462

IČ DPH: SK2120439431

Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.

Číslo účtu: SK33 0900 0000 0051 2430 6194

Zmluvné strany sa dohodli na tomto obsahu zmluvy:

I.

Predmet zmluvy

I.1 Na základe tejto zmluvy sa dopravca zaväzuje poskytovať odberateľovi opakovanú prepravu osôb - žiakov materskej a základnej školy a ich dospelých sprievodcov a to motorovými vozidlami dopravcu z miesta, ktoré bude určené odberateľom do miesta určenia za účelom kultúrno – spoločenských, športových, vzdelávacích a iných aktivít poriadaných MŠ a ZŠ Lysica.

I.2 Ak má prepravovaný batožinu, s povinnosťou prepraviť žiaka je spojená aj povinnosť prepraviť jeho batožinu, a to buď spoločne s ním a pod jeho dohľadom alebo oddelene.

I.3 Dopravca sa zaväzuje zabezpečovať prepravu osôb na základe telefonických objednávok zamestnancov odberateľa. V objednávke je zamestnanec povinný oznámiť dopravcovi meno a priezvisko, uviesť, že je zamestnancom zamestnávateľa, označiť miesto, kde bude potrebná preprava žiakov.

II. Platba za služby

II.1 Zmluvné strany sa dohodli, že dopravca vyúčtuje odberateľovi odplatu za služby – vykonanú prepravu za každú jednu službu samostatne formou faktúry, ktorá bude obsahovať:

- označenie dopravcu (obchodné meno, údaj o zápise v živnostenskom registri, miesto podnikania, IČO, DIČ, IČ DPH, bankové spojenie a číslo účtu)
- označenie odberateľa (názov, sídlo, IČO, DIČ)
- dátum vyhotovenia faktúry, dátum dodania služby, dátum splatnosti
- celková fakturovaná suma,
- pečiatka a podpis osoby oprávnenej vystaviť faktúru.

II.2 Odberateľ sa zaväzuje hradiť odplatu za služby bezhotovostným prevodom zo svojho účtu na účet dopravcu.

II.3 Odberateľ berie na vedomie, že dopravca je oprávnený v prípade omeškania odberateľa s úhradou splatného záväzku požadovať od neho úroky z omeškania.

III. Záverečné ustanovenia

III.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluvné strany sa dohodli, že záväzok založený touto zmluvou sa ruší dohodou zmluvných strán alebo odstúpením od zmluvy jednej zmluvnej strany v prípade porušenia povinnosti druhej zmluvnej strany.

V prípade zrušenia záväzku vyplývajúceho z tejto zmluvy sú zmluvné strany povinné bez zbytočného odkladu vysporiadať vzájomné práva a povinnosti vyplývajúce im z tejto zmluvy.

III.2 Zmluvné strany sa dohodli, že ostatné vzťahy a nároky bližšie neupravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a iných dotknutých právnych predpisov.

III.3 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu poslednej zmluvnej strany a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

III.4 Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie zmluvy.

V Lysici, dňa 25. 1. 2019

Odberateľ:

Dodávateľ:



Michal Šmehýl

Ing. Matúš Krajčí